

Zsigmond Zsanett, profesoară de dans: „Găsesc echilibrul între severitate și empatie”

O pasiune din copilărie a devenit pentru Zsigmond Zsanett o profesie. Are 20 de ani, iar doi dintre ei i-a petrecut predând dans elevilor săi de la Palatul Copiilor din Sfântu Gheorghe. Cu o abordare atentă și dedicată, Zsanett spune că încearcă să găsească echilibrul între severitate și empatie, ceea ce îi permite să ofere copiilor o experiență nu doar educativă, ci și distractivă în sala de dans. Însă pasiunea ei nu se oprește aici. Zsanett se pregătește intens pentru multiple competiții de dans, inclusiv evenimente importante ca Fusion Dance Contest din Ungaria, The Game din Salonta și World of Dance din București. Cu un viitor plin de promisiuni în fața ei, Zsigmond Zsanett continuă să-și dezvolte cariera de profesoară de dans și să-și împlinească visurile, în timp ce inspiră și educă generațiile viitoare de dansatori. O poți cunoaște mai bine din următoarele rânduri.

PAGINA 5



Târgu Secuiesc și alte cinci orașe europene, parteneriat pentru finanțări UE

„WE4EU – Europe for Citizens” a ajuns la final | PAGINA 4



„Zebrele” din Covasna, în „haine” roș-albe



Pietonii orașului Covasna vor trece strada, începând cu această săptămână, „pe roșu”. Nu este vorba despre culoarea semaforului, ci despre trecerile de pietoni de pe arterele principale, în zonele centrale și din preajma școlilor. Acestea au fost vopsite în roșu și alb, cu marcaje tip „covor roșu”, pentru creșterea vizibilității și siguranței trecătorilor. PAGINA 8

A început strângerea de semnături pentru susținerea steagului municipiului Sfântu Gheorghe

Primăria Sfântu Gheorghe a amplasat cinci standuri în diferite puncte ale municipiului, în care, timp de două săptămâni, vor fi strânse semnături pentru susținerea steagului localității, anulat de Înalta Curte de Casație și Justiție pe considerentul că nu este reprezentativ pentru toți locuitorii orașului, ci doar pentru comunitatea maghiară.

Primarul Antal Árpád a declarat că sentința este inacceptabilă, motiv pentru care autoritățile locale vor relua demersurile pentru aprobarea drapelului. PAGINA 4



Gospodărie Comunală SA: Lucrări de modernizare în orașul Covasna

PAGINA 3

EDITORIAL. Doi centimetri... Ce mult contează!

Ai fi tentat să zici că 2 cm e nimicătoasă, dar s-a demonstrat că acești amărâți de centimetri contează foarte mult atunci când nu-i ai unde trebuie. De pildă în asfaltul pe care tu, constructor-rege-mafiot-farmazon, îl pui pe un drum din ju-

dețul tuturor posibilităților, desigur la Vaslui mă refer.

Biserița noastră ortodoxă ne învață să ne mulțumim cu puțin. Dar prima instituție care nu urmează învățăturile Bisericii este chiar Biserica. Ea nu se mul-

tumește cu puțin, ea vrea mereu mai mult, mai înalt, mai mare, mai faraonic. Vrea palate și odăjdii de aur, vrea mașini de lux la scară, și mai ales vrea ascultare deplină. Vrea să ne convingă că puțin pe lumea asta înseamnă mult pe lumea

ailaltă. Și cum tot românul vrea să ajungă sănătos și vesel pe lumea cealaltă, normal ar fi să facă ce zice Biserica, nu ce face ea.

Dumitru Manolăchescu
PAGINA 3